

Comunicat de presă

LOCALITATE Petrachioaia, DATA 03.11.2014

Finantare nerambursabila pentru realizarea proiectului „REABILITARE TERMICA IN VEDEREA EFICIENTIZARII ENERGETICE A SCOLII PETRACHIOAIA”

Ca urmare a semnării de către Agenția de Dezvoltare Regională București- Ilfov a contractului de finanțare pentru proiectul „REABILITARE TERMICA IN VEDEREA EFICIENTIZARII ENERGETICE A SCOLII PETRACHIOAIA”, cod SMIS 54177, UATC Petrachioaia a demarat, în data de 15.10.2014, implementarea acestuia. Acest proiect se va desfășura pe o perioadă de maximum 4 luni, fiind finanțat în cadrul Proiectului Operațional regional 2007-2013- Axa prioritară 3- Îmbunătățirea infrastructurii sociale; Domeniul major de intervenție 3.4 - Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă.

Proiectul „REABILITARE TERMICA IN VEDEREA EFICIENTIZARII ENERGETICE A SCOLII PETRACHIOAIA” contribuie la atingerea unuia dintre obiectivele majore ale Programului Operațional Regional, și anume „Cresterea calitatii infrastructurii sociale a Regiunilor Romaniei”.

Proiectul, mai sus menționat, urmărește îmbunătățirea condițiilor de învățământ destinate persoanelor tinere din localitate și asigurarea unor condiții mai bune de învățământ elevilor din localitatea Petrachioaia, județul Ilfov.

Scoala cu clasele I-VIII din localitatea Petrachioaia, este singura unitate de învățământ gimnazial ce se află pe raza teritorială a localității, fiind situată în strada Vanatori nr. 300.

Principalii beneficiari ai proiectului sunt elevii, cadrele didactice și personalul administrativ al unității de învățământ, aceștia urmând a beneficia de un confort termic optim, în perioada rece, dar și de costuri mai reduse a mentinerii acestuia, ceea ce va permite realocarea fondurilor economisite către îmbunătățirea actului educațional în localitatea Petrachioaia.

Proiectul „REABILITARE TERMICA IN VEDEREA EFICIENTIZARII ENERGETICE A SCOLII PETRACHIOAIA”, este finanțat prin Programul Operațional Regional, fiind implementat de către Unitatea Administrativ Teritorială Petrachioaia și are o valoare totală în suma de 586.657,37, din care 565.202,62 reprezintă finanțare nerambursabilă. Programul Operațional Regional este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR București Ilfov, organism intermediar al proiectului, ce monitorizează implementarea acestuia.

Pentru informații suplimentare, persoana de contact: Craciun Alexandru Alin, Manager proiect, telefon: 021.361.74.44, fax: 021.361.74.43, e-mail: craciunalexandru86@yahoo.com